

政协委员、民主党派人士走进体彩开奖现场

随着北京市政协委员、民革朝阳区委副主委绛云女士启动超级大乐透摇奖机，号码球开始在摇奖机里翻滚。在看台上坐着的数十位民革朝阳区的党员们，都仔细盯着正在翻滚的摇奖机，有人还不时看看手中的彩票，每个人脸上都写满了紧张和兴奋。

这一幕出现在8月4日晚，五十多位民革朝阳区的党员们来到中国体育彩票开奖大厅，其中包括多位北京市和朝阳区的政协委员，他们详细了解了中国体育彩票的发行、销售以及公益金的使用情况，并对体育彩票开奖流程进行了现场监督。

“今天来看体育彩票开奖，一方面了解，一方面是监督，另一方面也是间接参与正在进行的伦敦奥运会。”绛云女士告诉笔者。民革朝阳区二支主委李继泉表示，获悉这次活动后，很多党员都踊跃报名。“我们

民主党派来自不同行业，有很多人人大代表和政协委员，具有一定的社会代表性，愿意参与到各行业的活动中来，通过参加活动提出有效的建议，履行参政议政的职责。”

体彩阳光开奖获肯定

“没想到体育彩票的开奖现场是想来就来的，而且体彩中心还会赠送我们彩票和小礼物，为我们制作中国体育彩票现场开奖监督证书。”一位委员告诉笔者，这个活动非常好。

其实，国家体彩中心近年来在“阳光开奖”的道路上从未停止过，从最初组织各省市彩民到现场观看开奖，到邀请奥运冠军、人大代表、政协委员以及社会知名人士现场监督开奖，再到如今接受社会公众自由报名预约现场看开奖。国家体彩中心开奖处处长冯欣告诉笔者：“从



去年7月18日至8月4日，体育彩票开奖现场已经接待彩民6872人次；从今年1月1日至8月4日，共接待彩民5001人次。”今年以来，社会公众和彩民到现场看开奖越来越积极踊跃。

此外，为了弥补开奖信息发布渠道所存在的客观时效限制，让更多彩民在第一时间看到开奖，从去年4月开始，国家体彩中心率先将体育彩票开奖实况通过网络直播。为了方便彩民更加清晰地看到直播，网络直播在去年10月又实现了从“普清”到“标清”的升级。

他们眼中的体彩

通过参加这次活动，揭开了开奖的“神秘面纱”。我觉得中国体育彩票现场看开奖的活动非常好，大家能通过直接参与这种活动，体验到体育彩票的公开、公平和公正，体育彩票开奖是透明

的。
——民革朝阳区二支主委李继泉

过去不知道中国体育彩票有监督的环节，通过今天这个活动，对体育彩票事业有了一个新的认识和了解。希望社会公众继续关注中国体育彩票未来的发展，每一个公民都有义务尽自己的微薄之力，为中国的体育事业和各项社会公益事业尽一份心意。

——朝阳区政协委员民革朝阳区委宣传部长张弛

奥运健儿在伦敦为国家争光添彩，与体育彩票的助力和推动力是有着很直接的关系。另外，体育彩票对社保、对文化事业、扶贫以及诸多公益事业的支持也非常多，起着不可替代的重要作用。

——民革朝阳区十三支主委范荣华

七旬老伯6元捧回大乐透1563万

广州6元捧回1563万巨奖的老伯！第12084期大乐透，这位老伯凭借2注追加，捧走当期全国唯一1注追加一等奖，基本奖金977万元，追加奖金586万元，总奖金达到1563万多元。



8月1日，老伯在一名中年男子和一名年轻小伙子的陪同下，到广州市体彩

管理中心兑取大奖。老伯虽已年迈，但是精神饱满，脸上不时露出微笑。他跟工作人员说，多年前他就有买彩票的习惯，现在他每天都会到附近的投注站转转：“我什么玩法都会买点，一天大概花几十块吧。现在退休了，买点小彩票玩玩也不错。”

老伯称，开奖第二天自己拿出当期买的彩票兑奖，没想到对过奖的都没中奖，中大奖的彩票居然给落下了。“幸好那个投注站的小妹妹帮我把全部彩票都放进机器里面扫一下。我本来跟往常一样一样没抱多大希望，以为最多中个十块，谁知道她看

着屏幕眼睛都瞪大了，嘴巴张了半天没合上，最后才结巴地告诉我中了头奖。”

“我当时还不信，哪有这么容易啊，这么多年我还没去过体彩中心兑过奖，更别说大奖了。”据悉，老伯中得头奖的号码是自己一个个挑选出来的：“这都是运气，没诀窍，看得顺眼就选了，没花什么心思的。”

老伯还说，他很感激老天爷眷顾他，送给他1500多万的大“馅饼”。“这么大一笔奖金，我打算先买个房子，再拿些钱回老家，让乡亲们都走上平坦宽阔的路。”
(黄心豪 李琪)

顶呱刮魅力无限 济南彩友已领12部iPhone 4S

2012伦敦奥运会激战正酣，山东体彩推出的“刮奥运即开票送iPhone 4S、电话充值卡”活动也如火如荼的进行着。济南彩友在活动中收获颇丰，充分享受了顶呱刮即开票玩法的魅力。截至目前，济南彩友已经幸运领走了12部iPhone 4S，十余张电话充值卡。

本次“刮奥运即开票送iPhone 4S、电话充值卡”活动让很多山东彩友收获惊喜，不仅iPhone 4S手机可以拿，单票中奖300元-5000元(不含)，还可获赠50元、100元等价值不等的电话卡。更为惊喜的是，获赠电话卡的彩

友还有更大的好运，所有获赠电话卡的彩友同时获得一次抽取iPhone 4S的机会，每周二从上一周期内符合条件的彩票序列号中抽取10个为中奖序列号，持有中奖序列号彩票的彩友可获赠iPhone 4S(裸机)1部，4周累计送出40部手机大礼。在第一期的抽奖中，济南彩友就幸运的抽得3部iPhone 4S，获得幸运的彩友已经将手机领回家。一位女彩友在领奖时连连感谢体彩中心工作人员，笑着说：“体彩也太好了，又送手机，又送话费的，俺这刮着彩票中着奖，还免费领了这么多惊喜，真是太谢谢啦。”
(小荷)

加油！中国
体育彩票为奥运助威

“全民健身日”

体育彩票作为国家公益事业，一直为全民健身、奥运争光等各项体育事业积极贡献力量，随着8月8日第四个全国“全民健身日”的到来，山东各地举办了丰富多彩的全民健身活动，吸引了更多群众参与到全民健身、乐享健康的热潮中来。

8月5日晚，由潍坊市体

彩中心承办的“喜迎全民健身日 2012年公益体彩消夏文艺晚会”在坊子区全民健身广场精彩上演。演出现场，活力四射的拉丁舞、爵士舞，令人啧啧称奇的魔术，还有精彩的少儿跆拳道表演，一个个精彩绝伦的节目吸引了上千名群众前来观看。

因体彩而多彩

8月8日，青岛举行了万人畅游汇泉湾暨“体彩杯”千帆竞发活动，近万名市民在第一海水浴场以万人畅游的形式举行纪念活动。本次活动得到了体彩公益金的大力支持。济宁市举行了全民健身日启动暨济宁体彩爱心助学活动启动仪式，济宁体彩中心向济宁市教育局基金

会捐赠10万元，用于资助部分经济困难、品学兼优的2012年高考学子。

今年，全国至少将有超过3亿元的体彩公益金用于全民健身设施的援建，体彩公益金已经成为全民健身场馆、设施建设的主要资金来源，所占资金比例超过99%。

齐鲁儿女真英雄 晓霞继科双夺冠 公益体彩绽放伦敦



在我们还沉浸在李晓霞双冠加身的喜悦中时，北京时间8月9日凌晨，又一个激动人心的消息传来，张继科

与队友马龙、王皓携手获得伦敦奥运会男团冠军，成为伦敦奥运会乒乓球男运动员中唯一一位“双金王”，成

功复制了刘国梁和马琳在一届奥运会中获得两枚金牌的纪录。

比赛现场，观众席上打出了“齐鲁儿女真英雄 晓霞继科双夺冠”的条幅，为山东乒乓健儿喝彩。一届奥运会，二位双冠王，这样的荣耀属于李晓霞、张继科，属于每一位齐鲁儿女，也属于一直在背后默默支持我国体育事业的体育彩票，这一刻，公益体彩之花在伦敦绚丽绽放！

体彩公益金一直都是我国体育事业发展的坚强后盾。从青少年运动员的培养，到运动员、运动队的器材、训练、比赛、科研经费

的保障，从各省综合性体育场馆的建设到各种大型体育赛事的举办，从竞技体育到群众体育，都有着体彩公益金的大力支持和默默贡献。同时，体彩公益金也积极推动“奥运争光计划”的实施，在《体育彩票公益金管理暂行办法》中规定，国家体育总局每年都要拿出本级公益金的40%用于“奥运争光计划”。公益体彩如同一双“隐形的翅膀”，助奥运健儿放飞奥运梦想、美丽绽放。奥运冠军、山东体彩形象大使王峰、杜丽都曾表示，体育健儿在奥运会上取得优异成绩的背后，是体育彩票的倾力支持和彩友的爱

心奉献。可以说，以购买体育彩票的形式，来支持体育和公益事业的每一位彩友，

都是在奥运会上挺起“中国骄傲”的幕后英雄。
(张英)

